
Comité Directeur 
Procès-verbal du vendredi 31 juillet 2020 

(Visioconférence) 

 

 
 
Président : M. BETTREMIEUX Cédric 
 
Présents : Mmes BLONDEAU Pauline, SERGHERAERT Sonia, MM. ABDELHAK Belkacem, 
BACHIRI Chakib, CLAUS Gregory, GACEM Mohamed, HAROUN Djamel, LAFORGE Luc, LESAVRE 
Jean Richard, MONTAGNE Geoffrey. 
 
Excusés : Mme PLATEEL Elisabeth, M. DAMAY Patrick, HEIDEMANN Luc, LAMARRE Christophe, 
LEGRAND Frédéric, MONIEZ Raymond. 
 
I/ Approbation du PV du Comité Directeur du 29 juin 2020 
 
Le procès-verbal du Comité Directeur est approuvé à l’unanimité. 
 
II/ Informations du Président 
 
➔ Point sur les championnats / coupe de France 

Le tirage au sort des groupes seniors D1 à D4 et des deux premiers tours de la coupe de France 
a été effectué au sein du District sous le contrôle d’un huissier de justice le lundi 20 juillet 
2020. 
 
Les calendriers prévisionnels des compétitions seront publiés le 1er août sur le site du District 
afin d’informer les clubs. La reprise aura lieu le 30 août avec le 1er tour de la coupe de France.  
 
Les groupes seniors D5 seront également publiés le 1er août 2020. 
 
Le service compétitions et la secrétaire générale travaillent également actuellement sur la 
préparation des groupes jeunes D1 et le brassage U13 niveau1. Le tirage au sort des groupes 
D1 sera effectué courant août.  
 
➔ Conditions actuelles de pratique dans le cadre du contexte sanitaire  

 
Les entraînements  et matchs amicaux sont désormais possibles depuis le 11 juillet. Si la 
distanciation physique n’est plus obligatoire lorsque la nature même de l’activité ne la permet 
pas, il convient de respecter les gestes barrières et privilégier dans la mesure du possible, 
notamment lors des entraînements, les règles de distanciation.  
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Les vestiaires collectifs sont toujours fermés à ce jour et ne peuvent être utilisés que ce soit 
pour les entraînements ou les matchs amicaux. Leur réouverture doit faire l’objet d’un 
examen par le ministère des sports au moment de la réévaluation de la situation (prévue fin 
juillet – début août). 
 
Par ailleurs, depuis le 20 juillet 2020, toute personne de 11 ans et plus doit porter un masque 
grand public dans les lieux publics clos, en complément de l’application des gestes barrières. 
 
Le District ne manquera pas de communiquer aux clubs toutes les informations dont il dispose 
au fur et à mesure afin de les accompagner du mieux possible dans leur reprise.  
 
➔ Assemblée Générale 

 
Il est rappelé que l’Assemblée Générale de juin n’a pu avoir lieu compte tenu du contexte 
sanitaire.  
 
Les membres du comité directeur actent à l’unanimité la date de la prochaine assemblée 
générale du District élective, à savoir le samedi 3 octobre 2020 au Stadium à Villeneuve d’Ascq.  
 
➔ Commissions  

 
Les membres du comité directeur actent la prorogation des commissions actuelles jusqu’à la 
prochaine Assemblée Générale. Ces commissions ont été actualisées au 30/06/2020.  
 
III/ Informations de Luc LAFORGE, trésorier 
 
➔ Service civique 

 
Luc informe le comité directeur de la possibilité de recruter 3 volontaires en service civique à 
compter de l’automne 2020. Un appel à candidature sera lancé courant août.  
 
➔ Agence Nationale du Sport  

 
A ce jour, le District ne dispose d’aucune information sur les suites des demandes de 
subvention effectuées par les clubs et le District au titre de la campagne 2020 de l’Agence 
Nationale du Sport.   
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➔ Point comptable / financier  

 
Luc et Jean reviennent sur le travail accompli par le pôle financier. Un point a été effectué avec 
l’expert-comptable ce 28 juillet 2020. 
 
La crise sanitaire aura forcément un impact notamment avec la participation du District au 
fonds de solidarité à destination de l’ensemble des clubs, à hauteur de 10 € / joueur.  
 
Il est rappelé également qu’un délai complémentaire jusque la fin de l’année a été attribué 
aux clubs afin de régulariser les comptes clubs négatifs au 30 juin. Aucun blocage 
d’engagement ne sera effectué. Des points intermédiaires seront effectués avec les clubs 
concernés par un solde négatif afin d’établir un échéancier.  
 
IV / Informations diverses : 
 
Belkacem fait un retour sur les formations du parcours fédéral de formation des dirigeants qui 
devront être reprogrammées début du mois de septembre. Il est abordé également la 
possibilité de mettre en place des formations distancielles ou mixte (2h en présentiel et 2h en 
distanciel avec un scénario pédagogique).  
 
La cellule « formations » sera amenée à travailler prochainement sur le calendrier de 
formations.  
 
 
 
 Le Président du District  La Secrétaire Générale 
 Cédric BETTREMIEUX  Pauline BLONDEAU 

 
  
 
 
 


